

万隆华族关怀团队举办斋戒月平价市场活动



全体来宾在百氏祠前合影

【万隆讯】今年斋戒月是在3月11日开始，穆斯林民众开始忙碌地准备斋戒所需一切。而市面上大米市价飙升，甚至一度缺乏，而后政府有了应对措施才有所缓解。而大米是我国民众的主食，大米的涨价，使普通市民感到压力。

万隆华族关怀团队(MTP)一如既往，基于人道主义并履行身为公民的责任义务和慈爱心，准备了一万份平价米以援助弱势市民。斋戒月前，MTP主席李

振健与理事到市府稟明代市长并申请准卖平价米活动，获得市长的赞赏支持并感谢华族关怀团队的善举。

于本月14日早上8时开始，在渤良安福利基金会(YDSP)百氏祠前的院子里，由义工们分发1000份平价米，还附加1公升食用油和5包方便面。

来到现场视察的是万隆大警察局(KaPolrestabes Bandung)警长布迪(KombsPol.Dr. Budi Sartono,Slk.,M.Si.,M.Han)、素多利警官

(AKBP Sutorih)、军区长官阿里·罗斯希丁上校(Letkol Inf Ali Rosyidin,S.Pd.)、军分区长官安多(Anto)、西万隆区长达当·色迪亚万(Dadang Setiawan)、印尼社区体育委员会领导(KORMI)、警员乌·达利亚纳(U.Taryana)等都来到现场察看，参与，并在办公室欢聊。

布迪警长很赞赏万隆华族关怀团队一直举办这样有意义的活动，体现了社群之间的团结互相关怀并付诸行动，给弱势群体

感到被关怀的温暖。愿神护佑各位善长仁翁并赐更多福分。

15日上午8时开始，轮到万隆客属联谊会当平价市场主办方，在现场忙碌的不单是平常的义工，还有客属领导徐晋鸿主席，率领青壮组也在现场和义工们忙碌所有有关事宜。来到现场的有么卡尔旺义(Mekarwangi)村长鲁迪延多(Rudyanto)、区保安长多迪(Dodi R)和米纳尔诺(Minarno)、西万隆区警署长甘尼(Akp.Abdul

Gani)、乡长朱棣(Judy H)等。结果卖出了1000份平价米，表示有1000名民众受益。

16日，轮到万隆台湾工商联谊会主办平价市场。因为陈明山理事长脚有微恙正治疗，不能参与。在现场忙碌的是副理事长吴应熊与夫人，以及理事施义根等。来视察的是阿瑟(Asep)警官和村长等，最后卖出600份平价米。因为已超出预订的时间，所以迟到的就无奈地拒绝，但这也是积极

的做法，教育民众应该关注时间，不能随心所欲，因为每个人的时间都是宝贵的。

万隆华族关怀团队是由好多个华社社团组成的，每次有什么慈善活动，虽然有安排由谁主办，就在那个社团的会所举行。但让人感动的是，其他的社团也会派代表来参与，表示支持。这真正体现了万隆华社携手团结，一起为MTP的发扬壮大献出力量，为社会做更多有益的事。

(雪妮报道)



台商会同仁与来支持的华社代表及义工们合影



李振健、徐晋鸿、饶树生、义工们在百氏祠大门前合影



李振健、陈春富、陈文雄、冯群雄与警长布迪、阿里上校、达当在现场



吴应熊(左4)与台商会理事们在现场



徐晋鸿与来视察的区保安长、乡长等在现场

印尼华裔总会海南办事处举行揭牌仪式



黄德新一行为海南办事处主持揭幕后合影



黄德新一行与嘉宾们合影

【本报海口讯】印尼华裔总会海南办事处于3月14日，在海口全球贸易之窗揭牌成立，将为双方经贸交流搭建更加高效的桥梁。

印尼是海南在东盟重要的经贸伙伴，近年来双方合作持续深化，人员往来日益频繁。目前，印尼已成为海南企业在东盟国家的主要投资目的地，印

尼火船集团等企业也纷纷进入海南。

印尼华裔总会总主席黄德新说：“海南正在建设自由贸易港，对印尼企业是重要机遇，双方在贸

易、农业、医药、建材等领域的合作空间广阔，希望充分依托海南的区域和政策优势，加强经贸合作，带动印尼的产业发展。”

全球贸易之窗是海南自贸港打造的全球招商、引资和国际贸易孵化平台。

全球贸易之窗管理有限公司董事长万明说，“该

平台密切与海外商协会合作，已与包括印尼华裔总会、英国中华总商会、马来西亚-中国总商会在内的11家海外商协会互设办事处。

尼泊尔唐卡店老板来访 龙善法师或将回访



龙善法师在仔细地看画像



哈里(左)和龙善法师及信徒在观看唐卡画后合影



唐卡画菩萨像

【本报雅加达讯】3月12日，座落在西雅加达Gengkareng区Kamal Gengkareng街城市度假村Maha GridjaKuta精舍，接待了尼泊尔唐卡店老板哈里(Hari Dawadi)的来访，并确认精舍的信徒和法师回访。

哈里·达瓦迪恳求龙

善法师回访，并承诺当龙善法师和信徒抵达尼泊尔时，将给予热烈欢迎。

他说，“当师父(龙善法师)和信徒到达机场时，请发短信或打电话给我。我会接送大家去旅行，解释一些关于唐卡的细节。”

在中国西藏和尼泊尔，

唐卡画(圣画)有多种形式，包括壁画、唐卡(可卷起的圣画)以及用于仪式目的或放置在家庭神龛中的细密画。一些唐卡艺术家走遍西藏各地，为寺院和私人赞助人工作。委托制作唐卡有多种目的——作为冥想的辅助工具、作为长寿

的祈求、作为对疾病康复的感恩信物或积累功德。

哈里说，“所有这些(唐卡画)大多都是高质量的。我们有资源，包括喇嘛(藏传佛教的法师)和艺术家。高级喇嘛会为初级僧侣或初学者教授唐卡绘画。”

龙善法师表示，他和

信徒们曾前往印度、中国西藏、尼泊尔朝圣。参观期间，他发现了很多礼品店，买了一些唐卡。这是习惯性的。当他访问中国内地、台湾地区、尼泊尔、印度、泰国等佛教胜地时，经常会带来可以赠送或展示给信徒的礼物。

龙善法师说，“我买了唐卡，只是在Maha GridjaKuta精舍组织大型祈祷仪式时将其挂在墙上。当我们完成祈祷仪式后，我必须把它们放回去。到目前为止，我只有三张唐卡。”

本报记者明光/Liu 报道